

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»  
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Агроінженерія» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр», яка реалізується у Миколаївському національному аграрному університеті, базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з аграрних наук та орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку агропромислового комплексу на різних рівнях функціонування.

Метою ОПП є підготовка молодших бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки або навчання та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України і Південного регіону. Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг даної програми 120,0 кредитів ЄКТС.

Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки у господарствах України різних форм власності.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Агроінженерії» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр» є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому.

Директор Наукового парку  
«Агроперспектива»  
Миколаївського національного  
аграрного університету



М. Д. Карпенко